

Beszámoló

az EFOP-1.2.7-16-2017-00017 azonosítószámú, „Gyermekvédelmi szakellátásban, javítóintézetekben elhelyezett önálló életkezdési feltételeinek javítása”, Teremtsünk együtt jövőt! C. projekt megvalósulásának céljairól, hatásairól

A projekt során megvalósított foglalkozások témáin / család fogalma, család feladatai és támaszrendszere, a párválasztás alapkérdései, a család nehézségei, életvitele, családi hagyományok/ keresztül a gyerekek megismerkedhettek olyan fogalmakkal, ismeretekkel, információkkal, tevékenységekkel, amelyeket a társadalomba való kikerülésük után, hasznosan tudnak beépíteni a hétköznapi életformájuk kialakításánál.

A témák feldolgozása során segíteni kívántam a gyerekeket abban, hogy jobban megértsék, hogy mi zajlik körülöttük, fontos célnak tekintettem a család komplex rendszerének a megismerését/ családi szerepek, munkamegosztás a családban, a család nevelési stílusa, családon belüli kommunikáció és légkör/. Ha a családi élet működéséből minél többet megismernek, és megértenek, későbbi életük során tudatosan alkalmazhatják ismereteiket, ezáltal elkerülhetik a rossz, káros viselkedésformákat, ezek pedig a kapcsolataikban, és a problémák kezelésében is segítséget tudnak adni.

A foglalkozások során olyan tevékenységekkel ismerkedtek meg a gyerekek, amelyekre majd a családalapításkor, valamint a családi élet során szükségük lesz. Fontosnak tartottam, hogy lássák maguk előtt a jó példákat, ezért nemcsak beszélgettünk az ismeretekről, hanem amit lehetett meg is valósítottunk. A lakásotthon működésében ezek a tevékenységek/ pld: családi hagyományok: születésnap, névnapok megünneplése, munkamegosztás/ amúgy is jelen vannak, a foglalkozások során még tudatosabban készültünk rá, sikerült megerősítenem a gyerekekben azt az igényt, hogy ők is kialakítsák majd a saját családjukban ezeket a tevékenységeket, illetve használják az ismereteket, amikor már kikerülnek a lakásotthon biztonságot nyújtó falai közül, és saját maguknak kell kialakítani az önálló életvitelüket. Gyerekek többsége már elkerült nagykorúvá váltak vagy vissza kerültek saját családjukba. Tudomásom szerint jól használják a gyakorlatban saját családjuk körében nálunk szerzett tapasztalatokat, hagyományokat.

Somogyvár 2022.06.29.

Tisztelettel: Lóka Józsefné